
  

INFORMACIJA O AKTUELNOM  

STANJU U UPRAVI ZA LJUDSKE RESURSE  

I POTREBI ZA PROŠIRENJE PROSTORNIH KAPACITETA 

 

Poštovani Predsjedniče i članice/članovi Vlade, 

 

Prilika je da vas, nakon Informacije o aktuelnom stanju u Upravi za ljudske 

resurse, sa kojom sam upoznao Vladu u februaru tekuće godine, informišem o 

aktuelnoj situaciji i preporučim mjere za prevazilaženje dijela izazova sa kojima 

se ova Uprava trenutno suočava.  

 

Kao što sam vas tada upoznao, Uprava ne posjeduje nikakav pisani dokument o 

vlasništvu, niti o zakupu, niti o korišćenju kancelarija u zgradi koja se popularno 

naziva „zgrada Uprave za kadrove“. Dosadašnja praksa, da službe Glavnog grada 

Podgorice postepeno preuzimaju dio kancelarija na I spratu, koje su nekada 

pripadale UZK/ULJR, zaustavljena je nakon mog dolaska, a usljed poznatih 

okolnosti u Glavnom gradu, proces vraćanja prostora Upravi nije moguće 

realizovati u doglednom periodu. Podsjetiću da uvećavanje nadležnosti ULJR, 

kao i trend konstantnog povećanja broja kandidata koji prolaze postupke 

selekcije, ali i kandidata koji prolaze naše obuke, godinama unazad nije 

adekvatno praćen razvojem prostornih, tehničkih i ljudskih kapaciteta 

Uprave.  

 

Imajući u vidu da je Uprava za ljudske resurse servisno orijentisana i prema 

organima državne uprave i prema građanima, a radi kvalitetne i pravovremene 

usluge, povećanja nivoa efikasnosti, profesionalnosti i transparentnosti postupaka 

oglašavanja i selekcije kandidata, te sprovođenja postupaka oglašavanja i 

selekcije u razumnom roku, kao i realizacije obuka i stručnog osposobljavanja 

državnih službenica i službenika, neophodno je da se hitno pristupi proširenju 

prostornih i tehničkih kapaciteta Uprave. U ovom trenutku u objektu koji se nalazi 

neposredno pored „stare zgrade Vlade“, na Bulevaru Jovana Tomaševića 2a, 

Uprava za ljudske resurse koristi 12 kancelarija (polovinu I sprata), u kojima 

svoje radne zadatke obavljaju 55 službenica i službenika, a nedostaju i prostorni 

kapaciteti za čuvanje i odlaganje poslovne dokumentacije i korespondencije.  

 

Jedan od najadekvatnijih predloga za privremeno rješavanje prostornih kapaciteta 

Uprave predstavlja mogućnost da Uprava za državnu imovinu uzme u zakup za 



  

potrebe Uprave za ljudske resurse poslovni prostor u vlasništvu Crvenog krsta 

Crne Gore, na II spratu objekta koji se nalazi na stotinjak metara od Uprave za 

ljudske resurse, pošto bi se na taj način održala geografska kompaktnost 

zaposlenih u Upravi, što ne bi poremetilo rad Uprave i ne bi se pojavila potreba 

za formiranjem dodatnih službi za tehničku pomoć.  

 

ULJR već dugo uspješno sarađuje sa Crvenim krstom Crne Gore, od kojih 

iznajmljujemo salu za obuke, a nedavno je prethodni zakupac otkazao korišćenje 

prethodno pomenutih kancelarija (cirka 150 m2 poslovnih prostorija). Upravo bi 

ove kancelarije uticale da se prostorno rastereti Uprava i da zaposleni dobiju radni 

prostor koji im je potreban za efikasno obavljanje svojih radnih zadataka. U ovom 

pravcu već smo održali sastanak sa gđ. Jelenom Dubak, gen. sekretarkom CKCG, 

kojom prilikom je iskazana spremnost obje strane za ovaj vid saradnje.  

 

Imajući u vidu sve što je navedeno u ovoj veoma kratkoj Informaciji za Vladu 

Crne Gore, predlažem da Vlada, nakon što se upozna sa aktuelnim stanjem i 

potrebama Uprave za ljudske resurse, a koje stanje je rezultat višegodišnjeg 

nemarnog i neodgovornog planiranja potreba Uprave za ljudske resurse i 

nedovoljnog ili neadekvatnog angažmana u prethodnom periodu u pravcu 

osavremenjivanja tehničkih kapaciteta i obezbjeđivanja neophodnih prostornih 

kapaciteta za nesmetano funkcionisanje ove servisno orijentisane Uprave, donese 

sljedeće zaključke: 

 

1. Vlada Crne Gore je, na sjednici od ___________2024. godine, razmotrila 

i usvojila Informaciju o aktuelnom stanju i potrebi proširenja prostornih 

kapaciteta Uprave za ljudske resurse, radi unapređenja cjelokupnog stanja 

u Upravi.  

2. Zadužuje se Uprava za državnu imovinu, da u saradnji sa Upravom za 

ljudske resurse, za potrebe Uprave za ljudske resurse, preduzme sve 

aktivnosti radi privremenog uzimanja u zakup poslovnih prostorija na 

drugom spratu objekta Crvenog krsta Crne Gore, na Bulevaru Jovana 

Tomaševića 6.  

 

3. Zadužuje se Uprava za ljudske resurse da Vladi Crne Gore dostavi 

Informaciju o realizaciji ovih zaključaka. 




